Вопросы для экзамена

Есть наблюдение, которое надо объяснить:

· Мутация в 5’ области гипотетического человеческого гена. Фенотип – нарушения во многих тканях. 

· Мутация в 3’ области гипотетического мышиного гена. Фенотип – повышенная чувствительность к определенным веществам. 

· Мутация в 3’ области гипотетического дрожжевого гена. Фенотип – нарушения кариотипа. 

· Мутация в 5’ области гена кишечной палочки. Фенотип – медленный рост на бедной среде.

· Мутация в гипотетическом человеческом гене. Фенотип – слабоумие. 

Предложить задачу и план работы по сравнению:

· Данных по экспрессии на микрочипах и по белок-ДНКовым взаимодействиям у дрожжей

· Данных по экспрессии на микрочипах и белок-белковым взаимодействиям у дрожжей

· Данных по экспрессии на «выстилающих чипах» (tiling arrays) и геном-геномных выравниваний человек-мышь

· Данных по экспрессии на микрочипах и метаболической карты кишечной палочки

· Многих бактериальных геномов и универсальной метаболической карты

